
© СтатГрад 2013 г.  

 

Тренировочная работа № 2 

по БИОЛОГИИ 

30 января 2013 года 

11 класс 

 

Вариант 1 

 

  

 

 

 

 

 

Район. 
Город (населённый пункт)  
Школа. 
Класс. 
Фамилия 
Имя 
Отчество. 

 

 

 

Биология. 11 класс. Вариант 1                                                                2 

© СтатГрад 2013 г.  

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 50 заданий. 

Часть 1 содержит 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию даётся 4 варианта ответа, 
из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр. 

Часть 3 содержит 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6). 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование 

гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Правила пользования таблицей 
Первый нуклеотид в триплете берётся из левого вертикального ряда, второй – из 
верхнего горизонтального ряда и третий – из правого вертикального. Там, где 
пересекутся линии, идущие от всех трёх нуклеотидов, и находится искомая 
аминокислота. 

 
 
 

 

У супругов Анны и Павла, имеющих нормальное зрение, родились два сына и 
две дочери. У первой дочери зрение нормальное, но она родила 3 сыновей, 2 из 
которых дальтоники. У второй дочери и её пяти сыновей зрение нормальное. 
Первый сын Анны и Павла – дальтоник. Две его дочери и два сына видят 
нормально. Каковы генотипы всех указанных родственников? 
Доминантный признак указывается первым! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 50 заданий 

Часть 1 содержит 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию даётся 4 варианта ответа, 
из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

Часть 3 содержит 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6). 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование 

гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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  Ответы к заданиям с выбором ответа  

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 4 А19 4 
А2 3 А20 3 
А3 2 А21 3 
А4 4 А22 1 
А5 2 А23 4 
А6 1 А24 2 
А7 1 А25 2 
А8 4 А26 3 
А9 3 А27 3 
А10 1 А28 4 
А11 2 А29 2 
А12 4 А30 2 
А13 2 А31 2 
А14 3 А32 4 
А15 4 А33 2 
А16 2 А34 3 
А17 3 А35 1 
А18 4 А36 1 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 146 В5 111222 
В2 146 В6 112121 
В3 235 В7 12122 
В4 122211 В8 32145 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 4 А19 4 
А2 3 А20 4 
А3 2 А21 4 
А4 2 А22 1 
А5 4 А23 3 
А6 4 А24 2 
А7 1 А25 4 
А8 1 А26 4 
А9 4 А27 2 
А10 2 А28 1 
А11 4 А29 3 
А12 3 А30 3 
А13 4 А31 2 
А14 3 А32 3 
А15 1 А33 4 
А16 2 А34 1 
А17 2 А35 2 
А18 2 А36 2 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 135 В5 211323 
В2 123 В6 11221 
В3 136 В7 121221 
В4 211212 В8 2431 
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